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Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Segundo Período de Reuniões da

Sessão Legislativa de 2019. Aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro do ano de dois

mil e dezenove, às 20h (vinte horas), reuniram-se à Câmara Municipal, sob a Presidência

do Presidente Fábio Marques Florêncio os Vereadores abaixo-assinados. Verificado o

quorum regimental para abertura da reunião, o Presidente colocou em discussão e

votação a Ata de Reunião ordinária anterior, a qual foi aprovada por todos. Ato contínuo, o

Presidente deu início ao Expediente com a seguinte leitura: - Comunicado da Mesa

Diretora: A Presidência do Legislativo anuncia que a Comissão Permanente de

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, aprovou, conclusivamente, no dia

18.10.2019, nos termos do art. 21, inciso XXV, art. 50 c/c §3° do art. 163, todos do

Regimento Interno, os seguintes projetos de decreto legislativo - Projeto de Decreto

Legislativo n" 24/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva que "Concede

diploma de honra ao mérito a Wagner Thadeu de Oliveira Teodoro, - Projeto de Decreto

Legislativo n° 25/2019, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino que

"Concede diploma de honra ao mérito ao Dr. Cláudio Cardoso"; e - Projeto de Decreto

Legislativo n" 26/2019, de autoria do Vereador Tadeu Donizetti Fernandes que "Concede

título de cidadão honorário ao Pastor Benedito Aparecido Teixeira"; os quais, após a

redação final, serão devolvidos ao Presidente para promulgação. Dando prosseguimento

ao expediente foi feita a Leitura das seguintes indicações de Vereadores: - indicações

n°s 498, 500, 501 e 502/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva e -

Indicação n° 503/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. Ato contínuo, o

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para breves comentários sobre a matéria

do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público, cujas manifestações

constam da gravação. Continuando, o Presidente deu início á Ordem do Dia para leitura

e apresentação do seguinte Projeto de inciativa do Executivo: - Mensagem n° 81, de

18 de outubro de 2019, subscrita pelo Prefeito Municipal, Luiz Antônio da Silva,

encaminhando projeto de lei que "Altera a Lei Municipal n° 4.595, de 11 de março de 2015

que institui Zonas Especiais de Interesse Social - ZEIS II e III no âmbito do Município de

Alfenas e dá outras providências". Em seguida^ com a palavra o Presidente da Comissão

Permanente de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, Vereador Waldemilson/

Gustavo Bassoto, apresentou requerimento verbal, nos termos do Art. 106, §2°, inciso W j
do Regimento Ijiáí^solicitando a retiradajla^uta o Parecer ̂?ijunto das Comissões
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CLJRF e OFP e do respectivo - Projeto de Lei n° 67/2019, de autoria do Executivo

Municipal, que "Autoriza a desafetaçâo e afetação de áreas públicas, doação para fins

empresariais e dá outras providências". (Empresa: WD Alumínios, Indústria, Comércio,

Exportação e Importação Ltda.). Após deliberação do plenário a retirada da pauta do

parecer e respectivo projeto de lei foi aprovada por todos. Por fim, o Presidente convocou

os Vereadores para a Sessão Solene a ser realizada no dia 25 de outubro de 2019.

Sexta-feira, às 20h. no Salão Nobre da Câmara Municipal, para solenidade de entrega de

Título de cidadão honorário ao Pastor Mozar de Souza, homenageado pelo Vereador

Tadeu Donizetti Fernandes. A íntegra da manifestação dos vereadores nesta reunião está

disponibilizada na gravação em Cd que integra esta Ata. E para constar lavrou-se esta ata

que vai por mim assinada Kátia Geraida siiva Goyatà, 1° Secretária, pelo Presidente e demais

Vereaitóres presentes. ( f»
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